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Daikin Industries Czech Republic s.r.o.

01 a declares under its sole responsibility that the air conditioning models to which this declaration relates:

02 d erklart auf seine alleinige Verantwortung daR die Modelle der Klimageréte fiir die diese Erklérung bestimmt ist:

03 f déclare sous sa seule responsabilité que les appareils d'air conditionné visés par la présente déclaration:

041 verklaart hierbij op eigen exclusieve verantwoordelijkheid dat de airconditioning units waarop deze verklaring betrekking heeft:
05 ¢ declara baja su tnica responsabilidad que los modelos de aire acondicionado a los cuales hace referencia la declaracion:

06 i dichiara sotto sua responsabilita che i condizionatori modello a cui é riferita questa dichiarazione:

07 g SnAuver e amokAeioTIk Tng euBivn o1l Ta povTéAa Twv KNIHATIOTIKWY GUOKEUWY OTa oTToia avagépetal n Tapouod drAwon:
08 p declara sob sua exclusiva responsabilidade que os modelos de ar condicionado a que esta declaragéo se refere:

CE - ERKLAERING OM-SAMSVAR
CE - ILMOITUS-YHDENMUKAISUUDESTA

CE - 1ZJAVA-O-USKLADENOSTI
CE - MEGFELELOSEGI-NYILATKOZAT
CE - DEKLARACJA-ZGODNOSCI

CE - 1ZJAVA O SKLADNOSTI
CE - VASTAVUSDEKLARATSIOON

CE - DECLARATIE-DE-CONFORMITATE

)B BO3/yXa, K KOTObIM OTHOCHTCA HACTORLIee 3aRBNEHHe:
ion vedrarer:

09 u 3asBNAET, UCKNIOYTENLHO NOf CBOD 47O MOJeV K
10 q erklaerer under at ki I jellerne, som denne
11 s dekl i egenskap av f

g, att luftkonditioneringsmodellerna som berdrs av denna deklaration innebér att:

12 n erklaerer et fullstendig ansvar for at de luftkondisjoneringsmodeller som bergres av denne deklarasjonen, innebaerer at:
13 j iimoittaa yksinomaan omalla vastuullaan, et tdman ilmoituksen tarkoittamat iimastointilaitteiden mallit:

14 ¢ prohladuje ve své plné odpovédnosti, Ze modely klimatizace, k nimz se toto prohlédeni vztahuje:

15y izjavijuje pod iskfjucivo viastitom odgovornoscu da su modeli klima uredaja na koje se ova izjava odnosi:

16 h teljes feleldssége tudataban kijelenti, hogy a klimaberendezés modellek, melyekre e nyilatkozat vonatkozik:

RXTM30N2V1B, RXTM40N2V1B, RXTP25N2V1B, RXTP35N2V1B, ARXTP25N2V1B, ARXTP35N2V1B,

01 are in conformity with the following standard(s) or other
normative document(s), provided that these are used in
accordance with our instructions:

02 der/den folgenden Norm(en) oder einem anderen
Normdokument oder -dokumenten entspricht/entsprechen, unter
der Voraussetzung, da sie gemaR unseren Anweisungen
eingesetzt werden:

03 sont conformes 4 la/aux norme(s) ou autre(s) document(s)
normatif(s), pour autant qu'ils soient utilisés conformément a nos
instructions:

04 conform de volgende norm(en) of één of meer andere bindende
documenten zijn, op voorwaarde dat ze worden gebruikt
overeenkomstig onze instructies:

EN60335-2-40
01 following the provisions of:

02 geméR den Vorschriften der:
03 conformément aux stipulations des:

11 enligt villkoren i:
12 gitt i henhold til b

10 under iagttagelse af bestemmelserne i:

05 estan en conformidad con la(s) siguiente(s) norma(s) u otro(s)
documento(s) normativo(s), siempre que sean utiizados de
acuerdo con nuestras instrucciones:

06 sono conformi al(i) seguente(i) standard(s) o altro(i)
documento(i) a carattere normativo, a patto che vengano usatiin
conformita alle nostre istruzioni:

07 eivan oUpguva pe To(a) axéhouBo(a) mpdtuto(a) fj GAho
£yypago(a) Kavoviopwy, U6 Ty TpodToean ol
Xpnaipomolovial oUpQuva e Tig odnyieg pag:

08 estdo em conformidade com a(s) seguinte(s) norma(s) ou
outro(s) documento(s) normativo(s), desde que estes sejam
utilizados de acordo com as nossas instrugdes:

19 ob upostevanju dolocb:
20 vastavalt nduetele:

04 overeenkomstig de bepalingen van:
05 siguiendo las disposiciones de:

06 secondo le prescrizioni per:

07 e Tpnon Twv dlaTagewy Twv:

08 de acordo com o previsto em:

09 B COOTBETCTBIM C NOTIOKEHUAMM:

16 koveti a(z):

01* as set out in <A> and judged positively by <B> according to the
Certificate <C>.

** as set out in the Technical Construction File <D> and judged
positively by <E> (Applied module <F>) according to the
certificate <G>. Risk category <H>. Also refer to next page.

02 * wie in <A> aufgefilhrt und von <B> positiv beurteilt gemél
Zertifikat <C>.

** wie in der Technischen Konstruktionsakte <D> aufgefiihrt und
von <E> (Angewandtes Modul <F>) positiv ausgezeichnet gemaft
Zertifikat <G>. Risikoart <H>. Siehe auch néchste Seite.

03 * tel que défini dans <A> et évalué positivement par <B>
conformément au Certificat <C>.

** tel que stipulé dans le Fichier de Construction Technique <D> et jugé
positivement par <E> (Module appliqué <F>) conformément au
Certificat <G>. Catégorie de risque <H>. Se reporter également
ala page suivante.

04 * zoals vermeld in <A> en positief beoordeeld door <B>
overeenkomstig Certificaat <C>.

** zoals vermeld in het Technisch Constructiedossier <D> en in orde
bevonden door <E> (Toegepaste module <F>) overeenkomstig
Certificaat <G>. Risicocategorie <H>. Zie ook de volgende pagina.

05 * como se establece en <A>y es valorado positivamente por <B>
de acuerdo con el Certificado <C>.

** tal como se expone en el Archivo de Construccion Técnica <D>
y juzgado positivamento por <E> (Modulo aplicado <F>) segin
¢l Certificado <G>. Categoria de riesgo <H>. Consulte también
la siquiente pagina.

o ™ DICZ" is authorised to compile the Technical Construction File.

B 02+ DICZ* hat die Berechtigung die Technische Konstruktionsakte zusammenzustellen.
~J 03** DICZ* estautorisé compiler le Dossier de Construction Technique.

° 04+ DICZ*is bevoegd om het Technisch Constructiedossier samen te stellen.

l.\" 05** DICZ* estd autorizado a compilar el Archivo de Construccion Técnica.

= 06** DICZ* ¢ autorizata a redigere il File Tecnico di Costruzione.

A0 #DiCz = Daikin Industries Czech Republic s.r.0.

13 noudattaen madréyksia:
14 za dodrZeni ustanoveni predpisu:
15 prema odredbama:

Isene i: 2 KnayswTe Ha:

22 laikantis nuostaty, pateikiamy:
23 ievérojot prasibas, kas noteiktas:
24 odrZiavajlic ustanovenia:

25 bunun kogullarina uygun olarak:

17 zgodnie z postanowieniami Dyrektyw:
18 in urma prevederilor:

06 * delineato nel <A> e giudicato positivamente da <B> secondo
il Certificato <C>.

** delineato nel File Tecnico di Costruzione <D> e giudicato
positivamente da <E> (Modulo <F> applicato) secondo il
Certificato <G>. Categoria di rischio <H>. Fare riferimento
anche alla pagina successiva.

07 * 6mwg kaBopiCerar aTo <A> kai kpivetar Bemikd amd To <B> alpguva
e To MigTomroinTiké <C>.

** 6mwg mpoadiopiCeran ato Apxeio Texvikiig Kataakeurig <D> kai
Kpiveral Beikd amd To <E> (XpnoipormoioUpevn utropovdda <F>)
oUpgwva e To MioTomroinTiké <G>. Kamyopia emkivauvomag
<H>. Avarpé€re emiong amv emopevn oeAida.

08 * tal como estabelecido em <A> e com o parecer positivo de <B>
de acordo com o Certificado <C>.

** tal como estabelecido no Ficheiro Técnico de Construgo <D>
& com o parecer positivo de <E> (Modulo aplicado <F>) de acordo
com o Certificado <G>. Categoria de risco <H>. Consultar também
apagina seguinte.

09 * kaK ykasaHo B <A> 1 B COOTBETCTBIM C ONOKUTENbHbIM peLLenvem <B>
cornacko Caupetensctay <C>.

e Kax YKasao 8 [l0cke TEXHIMECKOTO TONK0BHS <D> 1 8 COOTBETCTBMM

HbiM pewueHien <E> (N i Mogynb <F>) cornacko
Caune'renhcmy <G>. Kareropus pucka <H>. Taixe cmoTpuTe
CREAYIOLLYHO CTPEHALY.

09 COOTBETCTBYIOT CrIEYIOLLMM CTaHAAPTaM I fIpyruM
HOpMATUBHBIM [OKyMEHTaM, NTPM YCTIOBMM UX UCTIONIb30BaHNS
COMACHO HaLLIMM MHCTPYKLVSIM:

10 overholder felgende standard(er) eller andet/andre
retningsgivende dokument(er), forudsat at disse anvendes i
henhold til vore instrukser:

11 respektive utrustning &r utford i Gverensstdmmelse med och
foljer foljande standard(er) eller andra normgivande dokument,
under forutséttning att anvandning sker i Gverensstammelse med
vara instruktioner:

12 ktive utstyr er i med felgende
standard(er) eller andre normgivende dokument(er), under
forutssetning av at disse brukes i henhold il vare instrukser:

Low Voltage 2014/35/EU
Machinery 2006/42/EC #+*
Electromagnetic Compatibility 2014/30/EU «
Pressure Equipment 2014/68/EU «+

10 * som anfert i <A> og positivt vurderet af <B> i henhold tilPressure
Equipment 2014/68/EU Certifikat <C>.
** som anfart i den Tekniske Konstruktionsfil <D> og positivt vurderet af <E>
(Anvendt modul <F>)i henhold til Certifikat <G>. Risikoklasse <H>.
Se ogsa naeste side.
11 * enligt <A> och godkénts av <B> enligt Certifikatet <C>.
** i enlighet med den Tekniska Konstruktionsfilen <D> som positivt
intygats av <E> (Fastsatt modul <F>) vilket ocks framgér av
Certifikat <G>. Riskkategori <H>. Se &ven nésta sida.

12* som det fremkommer i <A> og gjennom positiv bedemmelse av <B>

ifelge Sertifikat <C>.

** som det fremkommer i den Tekniske Konstruksjonsfilen <D> og
gjennom positiv bedemmelse av <E> (Anvendt modul <F>) felge
Sertifikat <G>. Risikokategori <H>. Se ogsa neste side.

13 * jotka on esitetty asiakirjassa <A> ja jotka <B> on hyvaksynyt
Sertifikaatin <C> mukaisesti.

* jotka on esitetty Teknisessa Asiakirjassa <D> ja jotka <E> on
hyvaksynyt (Sovellettu moduli <F>) Sertifikaatin <G> mukaisesti.
Vaaraluokka <H>. Katso myds seuraava sivu.

14* jak bylo uvedeno v <A> a pozitivné zjiSténo <B> v souladu
s osvédcenim <C>.

** jak bylo uvedeno v souboru technické konstrukce <D> a pozitivné
Zjiténo <E> (pouzity modul <F>) v souladu s osvédéenim <G>.
Kategorie rizik <H>. Viz také nésledujici strana.

07** H DICZ" sivan e€ouaioBompévy v GuvTGEe! Tov TexVIKO QciKeo KaTaoKEUriG,

08+ ADICZ* esta autorizada a compilar a documentagéo técnica de fabrico.

09** Komnatus DICZ* YNONMHOMOYEHa COCTaBUTb KOMMNEKT TEXHMYECKOM [OKyMeHTaLMM.
10** DICZ* er autoriseret ti at udarbejde de tekniske konstruktionsdata.

1+ DICZ* & bemyndigade att sammanstalla den tekniska konstruktionsfilen.

12 DICZ* har tillatelse til & kompilere den Tekniske konstruksjonsfilen.

13 vastaavat seuraavien standardien ja muiden ohjeellisten
dokumenttien vaatimuksia edellyttaen, ettd niita kéytetaan
ohjeidemme mukaisesti:

14 za predpokladu, Ze jsou vyuzivany v souladu s nasimi pokyny,
odpovidaji nasledujicim normam nebo normativnim
dokumentdm:

15u skladu sa slijedeci ) ili drugim nc
dokumentom(ima), uz uvjet da se oni koriste u skladu s nasim
uputama:

16 megfelelnek az alabbi szabvany(ok)nak vagy egyéb iranyadd
dokumentum(ok)nak, ha azokat eldiras szerint hasznaljak:

01 Directives, as amended.

02 Direktiven, geméR Anderung.

03 Directives, telles que modifiées.

04 Richtlijnen, zoals geamendeerd.
05 Directivas, segin lo enmendado.
06 Direttive, come da modifica.

07 03nyicbv, dmmug £xouv TpoTroTIOINBEi. 16 irany
08 Directivas, conforme alteragdo em.
09 [lupeKTvB CO BCEMM NIONpaBKamy.

15 * kako je izlozeno u <A> i pozitivno ocijenjeno od strane <B> prema
Certifikatu <C>.

** kako je izloZeno u Datoteci o tehnickoj konstrukciji <D> i pozitivno
ocijenjeno od strane <E> (Primijenjen modul <F>) prema
Certifikatu <G>. Kategorija opasnosti <H>. Takoder pogledaite
na slijedecoj stranici.

16 * a(z) <A> alapjén, a(z) <B> igazolta a megfelelést, a(z)
<C> taniisitvany szerint.
* a(z) <D> miiszaki konstrukcios dokumentécid alapjan, a(z) <E>
igazolta a megfelelést (alkalmazott modul: <F>), a(z)
<G> tanGsitvany szerint. Veszélyességi kategoria <H>.
Lésd még a kdvetkezd oldalon.
17 * zgodnie z dokumentacjg <A>, pozytywng opinia <B>
i Swiadectwem <C>.
zgodnie z archiwalnq dokumentacja konstrukcyjng <D>
i pozytywnq opinia <E> (Zastosowany modut <F>) zgodnie
2 <G>. Kategoria zenia <H>. Patrz
takze nastgpna strona.
18 * aga cum este stabilit in <A> i apreciat pozitiv de <B> in conformitate
cu Certificatul <C>.

** conform celor stabilite fn Dosarul tehnic de constructie <D>
sl apreciate pozitiv de <E> (Modul aplicat <F>) in conformitate
cu Certificatul <G>. Categorie de risc <H>. Consultatj de asemenea
pagina urmétoare.

13* DICZ* on valtuutettu laatimaan Teknisen asiakirian.

14+ Spolecnost DICZ* ma opravnéni ke kompilaci souboru technické konstrukce.

15+ picz* je ovlasten za izradu Datoteke o tehnickoj konstrukciji.

16+ ADICZ* jogosult a miiszaki konstrukcios dokumentacio dsszeallitasara.

17** DICZ* ma upowaznienie do zbierania i opracowywania dokumentacj konstrukcyjnej.
18+ DICZ* este autorizat s compileze Dosarul tehnic de constructie.

CE - AEKNAPALIUA-3A-CbOTBETCTBUE

CE - ATITIKTIES-DEKLARACIJA
CE - ATBILSTIBAS-DEKLARACIJA
CE - VYHLASENIE-ZHODY

CE - UYGUNLUK-BEYANI

17 m deklaruje na wiasna i wylaczna odpowiedzialnos¢, ze modele klimatyzatordw, ktérych dotyczy niniejsza deklaracja:
18 r declard pe proprie raspundere ca aparatele de aer condifionat la care se refera aceastd declarafie:

19 0 z vso odgovornostjo izjavlja, da so modeli klimatskih naprav, na katere se izjava nanasa:

20 x kinnitab oma téielikul vastutusel, et kdesoleva deklaratsiooni alla kuuluvad klimaseadmete mudelid:

21bp Ha cBosl PHOCT, Ye

Pp:

3a KOUTO Ce 0THaCA Tasu [eknapauns:

22 t visiska savo atsakomybe skelbia, kad oro kondicionavimo prietaisy modeliai, kuriems yra taikoma $i deklaracija:

23 v ar pilnu atbildibu apliecina, ka talak uzskaitito modelu gaisa kondicion&taji, uz kuriem attiecas 8 deklaracija:

24 k vyhlasuje na viastnt zodpovednost, Ze tieto klimatizacné modely, na ktoré sa vztahuje toto vyhlasenie:

25 w tamamen kendi sorumluludunda olmak {izere bu bildirinin ilgili oldugu klima modellerinin asagidaki gibi oldugdunu beyan eder:

17 spelniaja wymogi nastepujacych norm i innych dokumentow
normalizacyjnych, pod warunkiem ze uzywane sg zgodnie z
naszymi instrukcjami:

18 sunt in itate cu urmatorul ( standard(e) sau
alt(e) document(e) normativ(e), cu condifia ca acestea sa fie
utilizate fn conformitate cu instructiunile noastre:

19 skladni z naslednjimi standardi in drugimi normativi, pod
pogojem, da se uporabljajo v skladu z nadimi navodili:

200n vastavuses jargmis(t)e standardi(te)ga vdi teiste
nor Ja, kui neid
meie juhenditele:

vastavalt

14 platném znéni.

) és médositasak

10 Direktiver, med senere a@ndringer.

11 Direktiv, med foretagna &ndringar.

12 Direktiver, med foretatte endringer.

13 Direkiivejd, sellaisina kuin ne ovat muutettuina.

15 Smjemice, kako je izmijenjeno.

21 CbOTBETCTBAT Ha CMIEAHWTE CTAHJaAPTU UM ZIPYTv HOPMATUBHY
JIOKYMEHTH, TIpI YCTIOBME, Y€ CE U3MOM3BAT ChITIACHO HaLLUTe
VHCTPYKLUMI

22 atitinka Zemiau nurodytus standartus ir (arba) kitus norminius
dokumentus su salyga, kad yra naudojami pagal misy
nurodymus:

23 tad, ja lietoti atbilstosi razotaja noradijumiem, atbilst sekojoSiem
standartiem un citiem normativiem dokumentiem:

2450 v zhode s nasledovnou(ymi) normou(ami) alebo inym(i)
normativnym(i) dokumentom(ami), za predpokladu, Ze sa
pouzivaju v stlade s nasim navodom:

25 {iriindn, talimatlarimiza gdre kullaniimasi kosuluyla asagidaki
standartlar ve norm belirten belgelerle uyumludur:

19 Direktive z vsemi spremembami.

20 Direktiivid koos muudatustega.

21 [UpexTUBH, C TEXHUTE UIMEHEHNS.
22 Direktyvose su papildymais.

23 Direkfivas un to papildingjumos.

24 Smernice, v platnom zneni.

25 Degistirilmis halleriyle Yonetmelikler.

17 z pdzniejszymi poprawkami.

19 * kot je doloceno v <A>in odobreno s strani <B> v skladu
s certifikatom <C>.

** kot e doloceno v tehnicni mapi <D>in odobreno s strani <E>
(Uporablien modul <F>) v skladu s certifikatom <G>. Kategorija
tveganja <H>. Glejte tudi na naslednji strani.

20 * nagu on naidatud dokumendis <A> ja heaks kiidetud <B> jargi
vastavalt sertifikaadile <C>.

** nagu on néidatud tehniises dokumentatsioonis <D> ja heaks kildetud
<E>jérgi (lisamoodul <F>) vastavalt sertifikaadile <G>.
Riskikategooria <H>. Vaadake ka jargmist lehekiilge.

21 KaKTo @ M3OKEHO B <A> I OLIHEHO MONOXMTENHO oT <B> Cbmacko
Ceprudmkara <C>.

** KaKTo € 3an0XeHo B AKTa 3a TEXHUECKa KOHCTPYKLWs <D> 1
OLieHeHo nonoxwTenxo ot <E> (Tpunoxen mMoayn <F>) cbrnacko
Cepudmkar <G>. Kareropus puck <H>. BinxTe cbljo Ha
CriefiBalLara CTpaKuLia.

22 * kaip nustatyta <A> ir kaip teigiamai nuspresta <B> pagal
Sertifikata <C>.

** kaip nurodyta Techningje konstrukcijos byloje <D> ir patvirtinta <E>
(taikomas modulis <F>) pagal pazyméjima <G>. Rizikos kategorija
<H>. Taip pat Zidrekite ir kit puslapj.

23 * ka noradits <A> un atbilstosi <B> pozifivajam vértéjumam saskana
ar sertifikatu <C>.

** ka noteikts tehniskaja dokumentacija <D>, atbilstosi <E> pozifivajam
1émumam (piekrifiga sadala: <F>), ko apliecina sertifikats <G>.
Riska kategorija <H>. Skat. arf nakoSo lappusi.

18 Directivelor, cu amendamentele respective.

24* ako bolo uvedené v <A> a pozitivne zistené <B>v silade
s osvedcenim <C>.

** ako je to stanovené v Stibore technicke] konstrukcie <D> a kladne
postidené <E> (Aplikovany modul <F>) podra Certifikétu <G>.
Kategoria nebezpecia <H>. Vid tieZ nasledovn stranu.

25* <A>'da belirtildigi gibi ve <C> Sertifikasina gore <B> tarafindan
olumlu olarak degerlendiridi gibi

** <D> Teknik Yapi Dosyasinda belirtidii gibi ve <G> Sertifikasina
gore <E> tarafindan olumlu olarak (Uygulanan modiil <F>)
degerlendiriimistir. <G>. Risk kategorisi <H>. Ayrica bir sonraki
sayfaya bakin.

<A> DAIKIN.TCF.032C18/07-2017
<B> DEKRA (NB0344)

<C> 2159619.0551-EMC

<D> TCF-CZ16008-01

<E> VINGOTTE nv (NB0026)
<F> D1

<G> —

<H> 1

19+ DICZ* e pooblascen za sestavo datoteke s tehnicno mapo.

20** DICZ* on volitatud koostama tehnilst dokumentatsiooni.

2™ DicZ'e 0TOpU3MpaHa fia CbCTaBi AKTa 3a TEXHUYECKA KOHCTPYKLVS.
22 DICZ* yra jgaliota sudaryti & technings konstrukcijos faila.

23 DICZ* ir autorizéts sastadit tehnisko dokumentaciju.

24** Spoloénost D\Cz“je opravnend vytvorit stbor technickej konstrukcie.

25* DICZ* Teknik Yapi Dosyasini derlemeye yetkildir.



CE - DECLARATION-OF-CONFORMITY
CE - KONFORMITATSERKLARUNG
CE - DECLARATION-DE-CONFORMITE
CE - CONFORMITEITSVERKLARING

01 a continuation of previous page:

02 d Fortsetzung der vorherigen Seite:
03 f'suite de la page précédente:

041 vervolg van vorige pagina:

01 Design Specifications of the models to which this declaration relates:

02 Konstruktionsdaten der Modelle auf die sich diese Erklarung bezieht:

03 Spécifications de conception des modéles auxquels se rapporte cette déclaration:
04 Ontwerpspecificaties van de modellen waarop deze verklaring betrekking heeft:
05 Especificaciones de disefio de los modelos a los cuales hace referencia esta

declaracion:

06 Specifiche di progetto dei modelli cui fa riferimento la presente dichiarazione:

CE - DECLARACION-DE-CONFORMIDAD
CE - DICHIARAZIONE-DI-CONFORMITA
CE - AHAQZH ZYMMOPOQZHZ

05 e continuacion de la pagina anterior:
06 i continua dalla pagina precedente:
07 g ouvéyeia amé T mponyoUpevn oeAida:

CE - DECLARAGAO-DE-CONFORMIDADE
CE - 3AABNEHUE-O-COOTBETCTBUU
CE - OVERENSSTEMMELSESERKLARING

CE - FORSAKRAN-OM-OVERENSTAMMELSE

08 p continuagdo da pagina anterior:
09 u NpozoMKeHVe NpeabiAyLLe/ CTPaHNLbL:
10 q fortsat fra forrige side:

11 s fortséttning fran foregaende sida:

3anBrneHue:

07 MpoBiaypapég Ixediaapol Twv povTéAwy e Ta ommoia oxeTiferal n Sihwan:
08 Especificagdes de projecto dos modelos a que se aplica esta declaragao:
09 MpoeKTHbIe XapaKkTepUCTUKU MOAEne, K KOTOPbIM OTHOCUTCS HacToslLee

10 Typespecifikationer for de modeller, som denne erklaering vedrorer:

11 Designspecifikationer for de modeller som denna deklaration galler:

12 Konstruksjonsspesifikasjoner for de modeller som berares av denne deklarasjonen:

CE - ERKLAERING OM-SAMSVAR
CE - ILMOITUS-YHDENMUKAISUUDESTA
CE - PROHLASENI-O-SHODE

12 n fortsettelse fra forrige side:
13 j jatkoa edelliselta sivulta:
14 ¢ pokracovani z pfedchozi strany:

CE - 1ZJAVA-O-USKLADENOSTI
CE - MEGFELELOSEGI-NYILATKOZAT
CE - DEKLARACJA-ZGODNOSCI

CE - 1ZJAVA O SKLADNOSTI
CE - VASTAVUSDEKLARATSIOON

CE - DECLARATIE-DE-CONFORMITATE

15y nastavak s prethodne stranice:
16 h folytatas az el¢z6 oldalrol:

18 r continuarea paginii anterioare:

13 Tata ilmoitusta koskevien mallien rakennemaarittely:

14 Specifikace designu modelu, ke kterym se vztahuje toto prohlaseni:

15 Specifikacije dizajna za modele na koje se ova izjava odnosi:

16 A jelen nyilatkozat targyat képezé modellek tervezési jellemz6i:

17 Specyfikacje konstrukcyjne modeli, ktdrych dotyczy deklaracja:

18 Specificatiile de proiectare ale modelelor la care se refera aceasta declaratie:

17 m cigg dalszy z poprzedniej strony:

19 o nadaljevanje s prej$nje strani:
20 x eelmise leheklje jérg:
21 b nposbKeHUe OT NPeAXoaHaTa CTparnLa;

CE - AEKNAPALIUA-3A-CbOTBETCTBUE

CE - ATITIKTIES-DEKLARACIJA
CE - ATBILSTIBAS-DEKLARACIJA
CE - VYHLASENIE-ZHODY

CE - UYGUNLUK-BEYANI

22 t ankstesnio puslapio tesinys:

23 v iepriek$&jas lappuses turpingjums:

24 k pokracovanie z predchadzajlicej strany:
25 w Onceki sayfadan devam:

20 Deklaratsiooni alla kuuluvate mudelite disainispetsifikatsioonid:

19 Specifikacije tehnicnega nacrta za modele, na katere se nanasa ta deklaracija:

21 TIpoeKTHI crieuMdMKkaLMM Ha MOAENKTE, 3a KOUTO Ce OTHACA AeKnapaLuaTa:
22 Konstrukcinés specifikacijos modeliy, kurie susije su Sia deklaracija:

23 To modelu dizaina specifikacijas, uz kuram attiecas $i deklaracija:

24 Konstrukéné Specifikicie modelu, ktorého sa tyka toto vyhlasenie:

25Bu bildirinin ilgili oldugu modellerin Tasarim Ozellikleri:

01 Maxmum allowable pressure (PS): <K> (bar)
. imum allowable temp (TS*):
*TSmin: Minimum temperature at low pressure side: <L> (°C)
* TSmax: Saturated temperature corresponding with the maximum
allowable pressure (PS): <M> (°C)
+ Refrigerant: <N>
+ Setting of pressure safety device: <P> (bar)
+ Manufacturing number and manufacturing year: refer to model
nameplate
02 + Maximal zuléssiger Druck (PS): <K> (Bar)
+ Minimal/maximal zuléssige Temperatur (TS):
*TSmin: p auf der Ni <L>(°C)
* TSmax: Séttigungstemperatur die dem maximal zuléssigen Druck
(PS) entspricht: <M> (°C)
+ Kaltemittel: <N>
. Elnstellung der Druck-Schutzvorrichtung: <P> (Bar)
* H und Herstellungsjahr: siehe Typenschild
des Modells
03 + Pression maximale admise (PS): <K> (bar)
+ Température minimum/maximum admise (TS*):
*TSmin: température minimum coté basse pression: <L> (°C)
* TSmax: température saturée correspondant a la pression
maximale admise (PS): <M> (°C)
+ Réfrigérant: <N>
+ Réglage du dispositif de sécurité de pression: <P> (bar)
+ Numéro de fabrication et année de fabrication: se reporter a la
plaquette signalétique du modéle
04+ Maximaal toe\aatbare druk (PS): <K> (bar)
: (TS"):
*TSmin: Minimumtemperatuur aan lagedrukzijde: <L> (°C)
* TSmax: Verzadigde temperatuur die overeenstemt met de
maximaal toelaatbare druk (PS): <M> (°C)
+ Koelmiddel: <N>
+ Instelling van drukbeveiliging: <P> (bar)
+ Fabricagenummer en fabricagejaar: zie naamplaat model
05 + Presion maxima admisible (PS): <K> (bar)
+ Temperatura minima/maxima admisible (TS*):
*TSmin: Temperatura minima en el lado de baja presion: <L> (°C)
* TSmax: Temperatura saturada correspondiente a la presion
méxima admisible (PS): <M> (°C)
+ Refrigerante: <N>
+ Ajuste del presostato de seguridad: <P> (bar)
+ Numero de fabricacion y afio de fabricacion: consulte la placa
de especificaciones técnicas del modelo

06 + Pressione massima consentita (PS): <K> (bar)
+ Temperatura minima/massima consentita (TS*):
*TSmin: temperatura minima nel lato di bassa pressione: <L> (°C)
* TSmax: temperatura satura corrispondente alla pressione
massima consentita (PS): <M> (°C)
* Refrigerante: <N>
+ Impostazione de! dispositivo di controllo della pressione: <P> (bar)
+ Numero di serie e anno di produzione: fare riferimento alla targhetta
del modello
07 + Méyiom emmpemépevn mieon (PS): <K> (bar)
+ EAdyiomy/éyiomn emmpemopevn Bepuokpacia (TS*):
*TSmin: EAayiom Beppiokpaoia yia Ty mheupd yapnAdg mieang:
<L>(C)

* TSmax: Kopeapiévn Beppokpacia Tou avTioTolyel pe  péyiom
emipemoyevn miean (PS): <M> (°C)
* Yukrikd: <N>
+ PUBpion g dicragng aogdheiag igang: <P> (bar)
+ ApiBpdg KaraoKkeuri Kai €T0G KataoKeung: avarpégte omy Tivakida
avayvepiong Tou goviéhou
08 + Pressdo méxima permitida (PS): <K> (bar)
+ Temperaturas minima e maxima permitidas (TS*):
*TSmin: Temperatura minima em baixa presséo: <L> (C)
* TSmax: Temperatura de saturagéo correspondente & pressdo
méxima permitida (PS): <M> (°C)
+ Refrigerante: <N>
+ Regulacéo do dispositivo de seguranga da pressao: <P> (bar)
+ Nimero e ano de fabrico: consultar a placa de especificagdes
da unidade
09 + MaxcimansHo gonyctimoe aanetite (PS): <K> (6ap)
* MuknmansHo/MakcimansHo fonycTumas Temneparypa (TS¥):
*TSmin: MuumansHas Temneparypa Ha CTOPOHe Hi3Koro
nasnexns: <L> (°C)
* TSmax: TemnepaTypa KiNeHis, COOTBETCTBYIOLLIAA MAKCAMANbHO
fonycTumomy Aaenexwo (PS): <M> (°C)
+ Xnapares. <N>
+ Hacrpoiika ycTpoiicrea 3awwuTs| no gasnexuto: <P> (6ap)
+ 3aB07ICKO/ HOMEP 1 TO7} U3TOTOBNEHIS: CMOTPHTE NACMOPTHYK
Tabnyky Mogenn

10 + Maks. tiladt tryk (PS): <K> (bar)
+ Min./maks. tilladte temperatur (TS*):
*TSmin: Min. temperatur pa lavirykssiden: <L> (°C)
* TSmax: Maettet temperatur svarende til maks. tillade tryk (PS):
<M>(°C)
+ Kolemiddel: <N>
* Indstiling af tryksikringsudstyr: <P> (bar)
* Produktionsnummer og fremstillingsar: se modellens fabriksskilt
11 + Maximalt illatet tryck (PS): <K> (bar)
+ Min/max tillaten temperatur (TS*):
*TSmin: Minimumtemperatur pa lagtryckssidan: <L> (°C)
* TSmax: Métinadstemperatur som motsvarar maximalt tillatet tryck
(PS). <M>(°C)
+ Koldmedel: <N>
+ Instéllning for trycksakerhetsenhet: <P> (bar)
+ Tillverkningsnummer och tillverkningsar: se modellens namnplat
12 + Maksimalt tillatt trykk (PS): <K> (bar)
+ Minimalt/maksimalt illatt temperatur (TS*):
* TSmin: Minimumstemperatur pa lavirykkssiden: <L> (°C)
* TSmax: Metningstemperatur i samsvar med maksimalt tllatt trykk
(PS): <M>(°C)
+ Kjolemedium: <N>
+ Innstilling av sikkerhetsanordning for trykk: <P> (bar)
+ Produksjonsnummer og produksjonsar: se modellens merkeplate
13 + Suurin sallittu paine (PS): <K> (bar)
+ Pienin/suurin sallttu lampétila (TS):
*TSmin: Alhaisin matalapainepuolen [ampétila: <L> (°C)
* TSmax: Suurinta sallttua painetta (PS) vastaava
kyllastystampétila: <M> (°C)
* Kylmaaine: <N>
+ Varmuuspainelaitteen asetus: <P> (bar)
+ Valmistusnumero ja valmistusvuosi: katso mallin nimikilpi
14 + Maximani pfipustny tlak (PS): <K> (bar)
+ Minimalni/maximaini pfipustnd teplota (TS*):
*TSmin: Minimélni teplota na nizkotlaké strané: <L> (°C)
* TSmax: Saturovana teplota odpovidajici maximélnimu
pripustnému tlaku (PS): <M> (°C)
+ Chladivo: <N>
+ Nastaveni bezpecnostniho tlakového zafizeni: <P> (bar)
+ Viyrobni Eislo a rok vyroby: viz typovy Stitek modelu

15 + Najveci dopusten tlak (PS): <K> (bar)
+ Najniza/najvida dopustena temperatura (TS"):
*TSmin: NajniZa temperatura u podrucju niskog laka: <L> (°C)
* TSmax: Standardna temperatura koja odgovara najvecem
dopustenom tlaku (PS): <M> (°C)
+ Rashladno sredstvo: <N>
+ Postavke sigumosne naprave za tlak: <P> (bar)
* Proizvodni broj i godina proizvodnje: pogledajte natpisnu plocicu
modela
16+ Legnagyobb megengedhe 0 nyomas (PS) <K> (bar)
TS*):

* TSmln Legkisebb megengedhetd homerseklet akis nyomasu
oldalon: <L> (°C)
* TSmax: A legnagyobb megengedhetd nyomasnak (PS) megfeleld
telitettségi homérséklet: <M> (°C)
+ Hiitékdzeg: <N>
. AtUInyoma's-kapcsoId bedllitasa: <P> (bar)
+ Gyartasi szam és gyartasi év: lasd a t

19 + Maksimalni dovoljeni tlak (PS): <K> (bar)
+ Minimalna/maksimalna dovoljena temperatura (TS*):
*TSmin: Minimalna temperatura na nizkotlacni strani: <L> (°C)
* TSmax: Nasi¢ena temperatura, ki ustreza maksimalnemu
dovoljenemu tlaku (PS): <M> (°C)
+ Hiadivo: <N>
* Nastavljanje vamostne naprave za tlak: <P> (bar)
+ Tovarniska Stevilka in leto proizvodnje: glejte napisno ploscico
+ Maksimaalne lubatud surve (PS): <K> (bar)
. lubatud (TS*):
*TSmin: Minimaalne temperatuur madalsurve kiiliel: <L> (°C)
* TSmax: Maksimaalsele lubatud survele (PS) vastav killastunud
temperatuur: <M> (°C)
+ Jahutusaine: <N>
+ Surve turvaseadme seadistus: <P> (bar)
+ Tootmisnumber ja tootmisaasta: vaadake mudeli andmeplaati

MaKCMMaﬂHO fonycTimo Hansrake (PS): <K> (bar)

17 Maksyma\ne dopuszczalne cisnienie (PS): <K> (bar)
(18°)
*TSmm Mmlmalna emperatura po stonie niskocisnieniowej: <L>

* TSmax:

nasycenia ody
dopuszczalnemu ciénieniu (PS): <M>( C)
+ Czynnik chiodniczy: <N>
+ Nastawa ciénieni urzadzenia b <P> (bar)
+ Numer fabryczny oraz rok produkcji: patrz tabliczka znamionowa
modelu
18 + Presiune maximd admisibilé (PS): <K> (bar)
+ Temperaturé minimé/maximé admisibila (TS*):
* TSmin: Temperatura minimé pe partea de presiune joasa: <L>
(C)

* TSmax: Temperatura de saturatie corespunzand presiunii maxime
admisibile (PS): <M> (°C)
+ Agent frigorific: <N>
+ Reglarea dispozitivului de sigurantd pentru presiune: <P> (bar)
+ Numéirul de fabricate $i anul de fabricatie: consultafj placa de
identificare a modelului

fonycTima Temneparypa (TS*):
* TSmin: MuHuManKa Temneparypa oT CTpakaTa Ha HICKOTO
Hansraxe: <L> (°C)
* TSmax: TemnepaTypa Ha HacHLiaHe, CbOTBETCTBALLA Ha
MaKcUManHo AonycTumoto Hansraxe (PS): <M> (°C)
+ Oxnagwren; <N>
+ Hactpoifka Ha npeinaaHoTo YCTpovicTBo 3a Hansraxe: <P> (bar)
+ OabpyyeH HOMep U TORUH Ha NPOU3BOICTBO: BUKTE Tabenkata
Ha Mofiena
22 + Maksimalus leistinas slégis (PS): <K> (bar)
+ Minimalifmaksimali leistina temperatira (TS"):
* TSmin: Minimali temperatdira Zemo slégio puséje: <L> (°C)
* TSmax: Prisotinta temperatiira, afitinkamti maksimaly leisting slégj
(PS): <M> (°C)
+ Saldymo skystis: <N>
+ Apsauginio slégio prietaiso nustatymas: <P> (bar)
+ Gaminio numeris ir pagaminimo metai: Zidrékite modelio p

24 + Maximalny povoleny tiak (PS): <K> (bar)
+ Minimélna/maximélna povolend teplota (TS"):
* TSmin: Minimélna teplota na nizkotlakovej strane: <L> (°C)
* TSmax: Nasytend teplota koreSpondujica s maximainym
povolenym tlakom (PS): <M> (°C)
+ Chladivo: <N>
+ Nastavenie tlakového poistného zariadenia: <P> (bar)
+ \lyrobné Cislo a rok vyroby: néjdete na vyrobnom itku modelu
25 + lzin verilen maksimur basing (PS): <K> (bar)
+ [zin verilen minimum/maksimum sicakiik (TS*):
* TSmin: Disiik basing tarafindaki minimum sicaklik: <L> (°C)
* TSmax: Izin verilen maksimum basinca (PS) kars! gelen doyma
sicakligi: <M> (°C)
+ Soutucu: <N>
+ Basing emniyet diizeninin ayar:: <P> (bar)
+ Imalat numarasi ve imalat yili: modelin inite plakasina bakin

plokstele
23 + Maksimalais pielaujamais spiediens (PS): <K> (bar)

+ Minimala/maksimala pielaujama temperatira (TS*):
*TSmin: Minimala temperatira zema spiediena pusé: <L> (°C)
* TSmax: Piesatinata temperatira saskana ar maksimalo

pielaujamo spiedienu (PS): <M> (°C)

+ Dzesinatajs: <N>

+ Spiediena drodibas ierices iestatiSana: <P> (bar)

+ |zgatavoSanas numurs un izgatavoSanas gads: skat. modela
izgatavotajuznémuma plaksnitie

<K> PS 41.7 bar

<L> TSmin -35 °C

<M> TSmax 63.8 °C
o <N> R32

<P> 41.7 bar

01 Name and address of the Notified body that judged positively
on compliance with the Pressure Equipment Directive: <Q>

02 Name und Adresse der benannten Stelle, die positiv unter
Einhaltung der Druckanlagen-Richtlinie urteilte: <Q>

03 Nom et adresse de l'organisme notifié qui a évalué positivement
la conformité  la directive sur I'équipement de pression: <Q>

04 Naam en adres van de aangemelde instantie die positief geogrdeeld

06 Nome e indirizzo dell'Ente riconosciuto che ha riscontrato la
conformita alla Direttiva sulle apparecchiature a pressione: <Q>

07 Ovopa kar diedBuvan Tou Kovorrompévou opyaviapod ou
ame@aven BeTikd yia T cuppépewan mpog My Odnyia
E¢omhiopuv umd Mieon; <@>

08 Nome e morada do organismo notificado, que avaliou
favoravelmente a conformidade com a directiva sobre

I pressurizados: <Q>

heeft over de conformiteit met de Richtlijn Drukapp

05 Nombre y direccion del Organismo Notificado que juzgé
positivamente el cumplimiento con la Directiva en materia de
Equipos de Presion: <Q>

09 Haseaume W 3ipec OpraHa TeXHU4ECKOV 3KCMIEPTU3bI,
MPUHABLLETO NONOXUTENbHOE PeLLeHe 0 COOTBETCTBUN
[vpexTuse 06 obopynoBaKwM nod AaBnemem: <Q>

10 Navn og adresse pa bemyndiget organ, der har foretaget en
positiv bedemmelse af, at udstyret lever op til kravene i PED
(Direktiv for Trykbaerende Udstyr): <@>

11 Namn och adress for det anmélda organ som godként
uppfyllandet av tryckutrustningsdirektivet: <Q>

12 Navn pa og adresse til det autoriserte organet som positivt
bedemte samsvar med direktivet for trykkutstyr (Pressure
Equipment Directive): <@>

13 Sen ilmoitetun elimen nimi ja osoite, joka teki myonteisen
padtoksen painelaitedirektiivin noudattamisesta: <Q>

14 Nazev a adresa informovaného organu, ktery vydal pozitivni
posouzeni shody se smémici o tlakovych zarizenich: <Q>

15 Naziv i adresa prijavljenog tijela koje je donijelo pozitivnu
prosudbu o uskladenosti sa Smjemicom za tlaénu opremu: <Q>

16 A nyoméstarté berendezésekre vonatkozo iranyelvnek valo
megfelelséget igazold bejelentett szervezet neve és cime: <Q>

17 Nazwa i adres Jednostki notyfikowanej, ktdra wydata pozytywng
opinig dotyczaca spefnienia wymogow Dyrektywy dot. Urzadzen
Cisnieniowych: <Q>

18 Denumirea i adresa organismului notificat care a apreciat pozitiv
conformarea cu Directiva privind echipamentele sub presiune: <Q>

19 Ime in naslov organa za ugotavijanje skladnosti, ki je pozitivno
ocenil zdruZljivost z Direktivo o tiacni opremi: <Q>

20 Teavitatud organi, mis hindas Surveseadmete Direktiiviga
Ghilduvust positiivselt, nimi ja aadress: <Q>

21 HaumeHoBakue m a7Ipec Ha YMbITHOMOLLIEHVA OpraH, KOVITO
cee OTHOCHO Cb!
¢ [IMpeKTBara 3a 0BopyIBaHE N0 Hansrae: <Q>

22 Atsakingos institucijos, kuri davé teigiama sprendima pagal
sléginés jrangos direktyva pavadinimas ir adresas: <Q>

23 Sertifikacijas institlicijas, kura i devusi pozitivu slédzienu par
athilstibu Spiediena lekartu Direktivai, nosaukums un adrese: <Q>

24 Nézov a adresa certifikacného uradu, ktory kladne postdil zhodu
0 smernicou pre tlakové zariadenia: <Q>

25 Basingli Teghizat Direktifine uygunluk hususunda olumlu olarak
degerlendirilen Onaylanmig kurulugun adi ve adresi: <Q>

<Q> VINGOTTE nv
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1800 VILVOORDE, BELGIUM
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Yasuto Hiraoka
Managing Director
Pilsen, 1st of April 2019
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Bezbednosne mere predostroznosti

Pre rukovanja uredajem paZzljivo procitajte Ovaj uredaj je napunjen rashladnim
mere predostroznosti u ovom uputstvu. sredstvom R32.

* Ovde opisane mere predostroznosti su klasifikovane kao UPOZORENJE i OPREZ. | jedne i druge sadrZe vazne
informacije u vezi sa bezbedno&éu. Obavezno postujte sve mere predostroZznosti bez propusta.
* Znacenje napomena UPOZORENJE i OPREZ

A UPOZORENJE...... Nepridrzavanje ovih uputstava moze da dovede do fizicke povrede ili gubitka zivota.

A OPREZ.................. Nepridrzavanje ovih uputstava moze da dovede do o$tec¢enja imovine ili fizicke povrede,
Sto moze da bude ozbiljno u zavisnosti od okolnosti.

* Bezbednosne oznake prikazane u ovom priru¢niku imaju slede¢a znacenja:

0 Obavezno se pridrzavajte uputstava. 9 Obavezno uzemljite uredaj. ® Nikada ne poku3avajte.

» Po zavrSetku ugradnje, obavite probni rad da biste proverili da li ima greSaka i objasnite kupcu kako da rukuje
klimatizacionim uredajem i odrzava ga pomoc¢u uputstva za rukovanije.
» Tekst originalnog uputstva je na engleskom jeziku. Verzije na drugim jezicima su prevodi originalnog uputstva.

ZatraZite od svog prodavca ili kvalifikovanog osoblja da obavi ugradnju.
Nemojte pokusavati da sami ugradite klimatizacioni uredaj. Nepravilna ugradnja moze za posledicu da ima curenje vode, strujne udare ili pozar.

» Ugradite klimatizacioni uredaj u skladu sa uputstvima iz uputstva za ugradniju.
Nepravilna ugradnja moze za posledicu da ima curenje vode, strujne udare ili pozar.

» Za ugradnju koristite samo naznaceni pribor i delove.
Ako ne koristite naznacene delove, moze da dode do pada uredaja, curenja vode, strujnih udara ili pozara.

» Ugradite klimatizacioni uredaj na podlogu koja je dovoljno jaka da izdrZi teZzinu uredaja.
Nedovoljno jaka podloga moze da dovede do pada opreme i izazove povredu.

» Elektro radovi se moraju obaviti u skladu sa odgovarajuc¢im lokalnim i nacionalnim propisima i uputstvima i ovim
uputstvom za ugradnju. Povedite raCuna da koristite isklju€ivo namensko kolo za napajanje elektricnom energijom.
Nedovoljan kapacitet kola napajanja elektricnom energijom i nepravilno izvodenje mogu da dovedu do strujnih udara ili pozara.

» Upotrebite kabl odgovaraju¢e duzine.

Nemoijte koristiti spojene provodnike ili produzni kabl jer to moze da dovede do pregrevanja, elektriénih udara ili pozara.

» Povedite racuna da svi provodnici budu pri¢vrsceni, da koristite naznacene provodnike i da nema naprezanja
na prikljuécima ili na provodnicima.

Nepravilno priklju€ivanje ili pri€vrs¢ivanje provodnika moze da dovede do razvoja prekomerne toplote ili pozara.

* Prilikom povezivanja napajanja i povezivanja provodnika izmedu unutrasnjeg i spoljnog uredaja, postavite
provodnike tako da se poklopac kontrolne kutije moze sigurno pricvrstiti.

Nepravilno postavljanje poklopca kontrolne kutije moze da dovede do strujnih udara, pozZara ili pregrevanja terminala.

» Ako prilikom ugradnje dode do curenja rashladnog gasa, dobro provetrite prostoriju. 0
Ako sredstvo za hladenje dode u kontakt sa vatrom, moze da dode do nastanka toksi¢nog gasa.

» Kada zavrsite ugradnju, proverite da li ima curenja gasa za hladenje. 0
Ako gas za hladenje procuri u prostoriju i dode u dodir sa izvorom poZara, kao 5to su grejalica, pec ili Stednjak, moZe da dode do

nastanka toksi¢nog gasa.

+ Prilikom ugradnje ili premes&tanja klimatizacionog uredaja, povedite racuna da ispraznite kolo za sredstvo za hladenje
kako biste bili sigurni da u njemu nema vazduha i koristite isklju€ivo naznaceno sredstvo za hladenje (R32).
Prisustvo vazduha ili drugih stranih supstanci u kolu za rashladno sredstvo izaziva abnormalan rast pritiska, $to mozZe da dovede do oStecenja
opreme, pa i do povrede.

» Tokom ugradnje, pre nego sto pokrenete kompresor, sigurno pricvrstite cevi za sredstvo za hladenje.
Ako cevi za rashladno sredstvo nisu povezane a zaustavni ventil je otvoren kada se kompresor pokrene, moze da dode do usisavanja
vazduha, 8to moZe da izazove abnormalan pritisak u kolu za rashladno sredstvo i dovede do oStecenja opreme, pa i do povrede.

* Prilikom ispumpavanja sredstva za hladenje iz kola, zaustavite kompresor pre nego $to uklonite cevi za sredstvo
za hladenje.
Ako kompresor jo$ uvek radi a zaustavni ventil je otvoren tokom ispumpavanja sredstva za hladenje iz kola, doc¢i ¢e do usisavanja vazduha
kada cevi za sredstvo za hladenje budu uklonjene, Sto ée izazvati abnormalan pritisak u kolu za rashladno sredstvo i dovesti do oStecenja
opreme, pa i do povrede.

* Obavezno uzemljite klimatizacioni uredaj. @

Nemoijte povezivati uzemljenje uredaja na komunalnu cev, provodnik osvetljenja ili telefonsko uzemljenje. Nepravilno uzemljenje
moZze za posledicu da ima strujne udare.

» Obavezno ugradite prekida¢ curenja struje prema zemilji.
Ukoliko ne ugradite prekida¢ propustanja uzemljenja, moze da dode do strujnog udara ili pozara.

» Ako je kabl za napajanje oste¢en, neophodno je da ga proizvoda¢, njegov serviser ili slicno kvalifikovane osobe
zamene kako bi se izbegla opasnost.
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Bezbednosne mere predostroznosti

/\ OPREZ

» Nemoijte ugradivati klimatizacioni uredaj na mestima gde postoji opasnost od propustanja zapaljivog gasa. ®
U sluéaju propustanja gasa, nagomilavanje gasa u blizini klimatizacionog uredaja moze da izazove izbijanje pozara.

» Odvodnu cev ugradite pridrzavajuci se uputstava iz ovog priru¢nika kako biste obezbedili odgovarajuéi odvod
i ugradite izolacionu cev da biste sprecili kondenzaciju.
Neodgovarajuc¢a odvodna cev moze za posledicu da ima curenje vode u prostoriji i materijalnu Stetu.

* Pritegnite navrtku za cevne spojeve naznagenim metodom, npr. momentnim kljuéem.
Ako se navrtka za cevne spojeve previse pritegne, posle duze upotrebe moze da naprsne i dovede do curenja sredstva za hladenje.

» Povedite racuna da obezbedite odgovaraju¢e mere da sprecite da male Zivotinje koriste spoljni uredaj kao skloniste.
Male Zivotinje koje dodu u kontakt sa elektri¢nim delovima mogu da izazovu kvarove, dim ili pozar. Dajte uputstva korisniku da podrucja oko
uredaja odrzava Cisto.

» Temperatura u kolu za rashladno sredstvo ée biti visoka. Drzite provodnike unutar uredaja dalje od bakarnih cevi
koje nisu termicki izolovane.

» Predvideno je da ovaj uredaj koriste stru¢ni ili obueni korisnici u prodavnicama, lakoj industriji i na farmama ili
laici u komercijalnim i uslovima u domadinstvu.

+ Obezbedite dnevnik i karton uredaja. U skladu sa vazecim propisima, moze biti neophodno da se uz proizvod obezbedi
dnevnik koji kao minimum sadrZi: podatke o odrZavanju, popravkama, rezultatima testova, periode pripravnosti...

+ Takode, na dostupnom mestu na sistemu, kao minimum moraju biti navedene sledeée informacije:
- uputstva za iskljucivanje sistema u slu¢aju opasnosti
- naziv i adresa vatrogasne sluzbe, policije i hithe pomoci
- ime, adresa i brojevi telefona za dnevne i no¢ne pozive radi servisiranja.
U Evropi, potrebna uputstva za ovaj dnevnik data su u standardu EN378.

+ Nivo pritiska zvuka je manji od 70 dB(A).

+ Kaoristite isklju€ivo dodatni pribor, opcionu opremu i rezervne delove koje je proizvela ili odobrila kompanija DAIKIN.

Kako rukovati uredajem

/\ UPOZORENJE

Izmenijivac toplote je oStar. Koristite rukavice pri rukovanju uredajem da biste
izbegli povredu.

Pribor

Pribor koji se isporu€uje uz spoljni uredaj:

(A) Uputstvo za ugradnju + uputstvo za R32 (C) Nalepnica za punjenje rashladnim sredstvom
- (L] Contains fluorinated greenhouse gases
LA gu—
1 o 2 I 1
H’. 9 o+@= kg
—_— e [ | tC0,eq

Na dnu sanduka za pakovanje.

(D) Nalepnica o fluorinisanim gasovima zelene
baste na viSe jezika
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Ogranicenja za rad

Da bi sistem radio bezbedno i efikasno, koristite ga u slede¢im opsezima temperature i vlaznosti.

Hladenje Grejanje

Spoljna temperatura -10~46°C —25~24°C

Unutradnja temperatura 18~32°C 10~30°C
Unutradnja vlaznost <80%@

(@) Da bi se izbegli kondenzacija i kapanje vode iz uredaja. Ako je temperatura ili vlaznost van ovih uslova, mogu da se uklju¢e
bezbednosni uredaji i klimatizacioni uredaj moze da ne radi.

Opseg podesavanja temperature pomocu daljinskog upravljaca je:
Hladenje Grejanje AUTO (AUTOMATSKI)
18-32°C 10-30°C 18-30°C

Mere predostroznosti pri izboru mesta

1) Izaberite mesto koje je dovoljno évrsto da nosi tezinu i vibracije uredaja, gde se buka prilikom rada necée pojacavati.
2) lzaberite mesto gde vreo vazduh koji izlazi iz uredaja ili buka prilikom rada nec¢e smetati susedima korisnika.

3) Izbegavajte mesta u blizini spavace sobe ili slicna tako da buka prilikom rada ne izaziva probleme.

4) Neophodno je da bude dovoljno prostora za unoSenje uredaja na mesto i iznoSenje sa njega.
5)
6)
7)

Neophodno je da bude dovoljno prostora za prolazak vazduha i da ne bude prepreka oko ulaza i izlaza vazduha.
Na mestu ne sme da postoji moguénost da dode do curenja zapaljivih gasova u blizini.
Ugradite uredaje, kablove za napajanje i provodnike za povezivanje uredaja na udaljenosti od najmanje 3 m od televizijskih
i radio aparata. Na taj nacin se spre€avaju smetnje u slici i zvuku. (U zavisnosti od stanja radio talasa, Sum moze da se Cuje
¢ak i kada je udaljenost ve¢a od 3 m.)

8) U priobalnim podrucjima ili na drugim mestima sa slanom atmosferom sulfatnog gasa korozija moze da skrati radni vek
klimatizacionog uredaja.

9) Budu¢i da odvedena te€nost istice iz spoljnog uredaja, ispod uredaja nemoijte stavljati niSta Sto mora da se drzi dalje od vlage.

NAPOMENA
Ne moze se ugradivati da visi na zidu ili naslagan sa drugim uredajima.

/\ OPREZ

Prilikom rada klimatizacionog uredaja na niskom temperaturi u

okruzenju, vodite raCuna da pratite uputstva koja su opisana u

nastavku.

» Da biste sprecili izlaganje vetru, ugradite spoljni uredaj sa stranom
na kojoj se uvladi vazduh okrenutoj prema zidu.

» Nikada nemojte ugradivati spoljni uredaj na mestu gde strana na
kojoj se vazduh uvladi mozZe da bude izloZena direktno vetru.

» Da biste sprecili izlaganje vetru, preporucuje se da odbojnu plo¢u na
strani ispusta vazduha na spoljnom uredaju.

* U podrugjima sa velikim sneznim padavinama, izaberite mesto za
ugradnju tamo gde sneg nece uticati na uredaj.

o Napravite veliku nadstreSnicu
o Napravite postolje

tla da sprecite zatrpavanje snegom.

%Ugradite uredaj dovoljno visoko odj
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Crtezi za ugradnju spoljnog uredaja

*x

Maks. dozvoljena duzina cevi 20m

Min. dozvoljena duzina cevi 1,5m
Maks. dozvoljena visina cevi 15m

Dodatno rashladno sredstvo koje

je potrebno za cev za rashladno 20 g/m

sredstvo duzine vece od 10 m.

Cev za gas

Spoljni pre¢nik 9,5 mm

Cev za te¢nost

Spoljni pre¢nik 6,4 mm

rashladnog sredstva.

* Povedite ra¢una da dodate odgovarajucu koli¢inu dodatnog

Ako to ne ucinite, performanse mogu da budu umanjene.

** Preporu¢ena najmanja duzina cevi je 1,5 m kako bi se izbegla
buka iz spoljnog uredaja i vibracije.

(Mehanicka buka i vibracije mogu da se jave u zavisnosti od toga
kako je uredaj ugraden i od okruZenja u kojem se koristi.)

uredaj.

Na mestima sa loSim odvodom,
koristite blok postolja za spoljni

Podesavaijte visinu stope
dok uredaj ne bude nivelisan.

U protivnom, mozZe da dode do
curenja ili sakupljanja vode.

B SrpsKi

Ostavite 300 mm
radnog prostora
ispod povrsine
plafona

Omotaijte izolir traku
zavrSnom trakom
odozgo nagore.

[ A\OPREZ |

1

**Postavite cevi duzine

od 1,5 m do 20 m. I

Ostavite prostor za cevi
i servisiranje elektri¢ne
opreme.

Tamo gde postoji opasnost da uredaj
padne, koristite stope ili kablove.

jedinica mere: mm

— Poklopac zapornog ventila —

B Kako se uklanja poklopac
zapornog ventila

« Uklonite vijak sa poklopca
zapornog ventila.

» Povucite poklopac nanize
da biste ga uklonili.

B Kako se priévrscuje
poklopac zapornog ventila

« Uvucite gornji deo poklopca
zapornog ventila u spoljni
uredaj.

« Pritegnite vijke.




Smernice za ugradnju

» Kad se zid ili druga prepreka nalaze na putanji ulaznog ili izlaznog toka vazduha spoljnog uredaja, pratite smernice za ugradnju

u nastavku.
» Za svaki od sledecih nacina ugradnje, visina zida na izlaznoj strani treba da bude 1200 mm ili manje.

Zid okrenuti na jednu stranu | Zid okrenuti na dve strane |

Vise od 50 Vise od 100

1

od 100

Vise od 50

Smer
vazduha

1200 ili
manje

Izgled sa strane Izgled odozgo

| Zid okrenut na tri strane |

I Vise od 150

Vise od 300

Vide od 50
%
_ 4

Izgled odozgo

Mere predostroznosti pri ugradnyji

» Proverite jacinu i nivo podloge za ugradnju tako da uredaj posle ugradnje ne izaziva vibracije ili buku.

w
Vise od 150
I B

i
—

I
Vise od 50

jedinica mere: mm

» Ugvrstite uredaj sigurno pomocu zavrtanja za pri¢vrS¢ivanje na osnovu u skladu sa crtezima osnove. (Pripremite 4 seta ankerskih

zavrtanja M8 ili M10, navrtki i podloski koji su dostupni na trzistu.)
» Najbolje je da se ankerski zavrtnji pritegnu dok njihovi krajevi iznad povr§ine osnove ne budu 20 mm.

Nuiin 2
W7
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Ugradnja spoljnog uredaja

1.

2.

/\ UPOZORENJE

Ugradnja spoljnog uredaja

1) Prilikom ugradnje spoljnog uredaja, pogledajte odeljak "Mere predostroznosti pri izboru mesta" i "Crtezi za ugradnju spoljnog
uredaja".

Spajanje krajeva cevi
. . . . (Odsecite tacno pod
1) Odsecite kraj cevi sekatem cevi. pravim uglovima.) Uklonite pucne.
2) Uklonite pucne i oQggmte povrsinu koja je okrenuta Spajanje cevi
nadole tako da OpIIjCI ne udu u cev. Postavite ta¢no u nize prikazani polozaj.
3) Stavite navrtku za spajanje cevi na cev. LA Alatka za spajanje cevi za R32 Tradicionalna alatka za spajanje cevi
4) SpOJIte cev. W Tip spojnice Tip spojnice (tip Ridgid) | Tip sa leptirastom navitkom (tip Imperial)
5) Proverite da li je spoj dobro napravljen. | MKalup| | A 0-0,5mm 1,0-1,5 mm 1,5-2,0 mm
Proveriti

Kraj cevi mora da bude
ravnomerno prosiren
u savrseni krug.

Unutradnja povrsina
proSirenja mora da
bude besprekorna.

Proverite da li je
postavljena navrtka
za spajanje cevi.

Nemoijte koristiti mineralno ulje na spojenom delu.

Sprecite da mineralno ulje prodre u sistem jer bi to smanijilo radni vek uredaja.

Nikada nemojte koristiti cevi koje su kori§¢ene za prethodne instalacije. Koristite isklju€ivo delove koji su isporu€eni uz uredaj.
Nikada nemoijte ugradivati suSa¢ u ovaj uredaj R32 kako bi njegov radni vek bio garantovan.

Materijal za suSenje moZe da se otopi i osteti sistem.

Nedovrseno spajanje mozZe da dovede do curenja gasa za hladenje.

Zastitite ili postavite kucidte oko cevi za rashladno sredstvo kako biste izbegli mehanicko ostecenje.

Prilikom testiranje, nikada u uredaje nemojte dovoditi pritisak ve¢i od maksimalnog dozvoljenog pritiska (koji je naznac¢en na
natpisnoj plocici uredaja).
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Ugradnja spoljnog uredaja

3.

/\ OPREZ

Radovi na cevima za rashladno sredstvo

Koristite navrtku za cevne spojeve koja je pri€vrSéena na glavni uredaj. (Da biste sprecili da navrtka naprsne usled
propadanja od starosti.)

Da biste sprecili curenje gasa, nanesite ulje za rashladne kompresore samo na unutrasnju povrsinu spoja. (Koristite ulje
za rashladne kompresore za R32.)

Prilikom pritezanja navrtke za cevne spojeve koristite momentne klju€eve kako biste sprecili oSte¢enje navrtki za cevne
spojeve i curenje gasa.

Kada zavrsite povezivanje cevi (nakon $to proverite da li propustaju gas), otvorite zaporne ventile jer u protivnom moze
da dode do kvara kompresora.

Povedite racuna da cevi i veze na terenu na budu izlozene naprezanju.

Poravnajte sredine oba spoja i pritegnite navrtke za cevne spojeve 3 ili 4 obrtaja rukom. Zatim ih potpuno pritegnite
momentnim kljuéevima.
[Pritegnite] [Nanesite ulje]

Nemojte nanositi ulje
za rashladne kompresore
na spoljnu povrsinu.

Nanesite ulje za rashladne
kompresore na unutrasnju
stranu navrtke.

Momentni klju¢

Navrtka za cevne spojeve

Klju¢ za navrtke

Cevni spoj
Nemojte nanositi ulje za rashladne
kompresore na navrtku za cevne

spojeve da biste izbegli pritezanje
prekomernim obrtnim momentom.

Navrtka za cevne spojeve

Obrtni momenat pritezanja navrtke za cevne spojeve Obrtni momenat pritezanja ¢epa ventila

Strana gasa

Strana te¢nosti

Strana gasa

Strana te¢nosti

3/8 in¢a

1/4 in¢a

3/8 in¢a

1/4 inCa

32,7-39,9 N *m
(333-407 kgf * cm)

14,2172 N *m
(144-175 kgf + cm)

21,6-274N+m
(220-280 kgf » cm)

21,6-27,4N+m
(220-280 kgf * cm)

Obrtni momenat pritezanja ¢epa otvora za servisiranje

10,8-14,7 N » m (110-150 kgf » cm)
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Ugradnja spoljnog uredaja
> ?)':)Zraeéztitti)t'e'zI c.J-tl\j/I;:;\rl'niark]:; ((:::\;il Ic::;apraéine i vlage.

2) Sve krivine na cevima treba da budu $to je moguce blaze.

Za savijanje Koristite alat za savijanje cevi.

3-2 Izbor bakarnih i materijala za toplotnu izolaciju
» Ugradnju treba da obavi instalater, pri éemu izbor materijala
i ugradnja moraju da budu u skladu sa vazeéim zakonom.
Standard koji se koristi u Evropi je EN378.
Prilikom kori$¢enja bakarnih cevi i pribora dostupnih u prodaji, imajte u vidu sledece:

1) Izolacioni materijal: Polietilenska pena

Brzina prenosenja toplote: 0,041 do 0,052 W/mK (0,035 do 0,045 kcal/mh°C)
Temperatura povrSine cevi za gas za hladenje dostize najvise 110°C.
Birajte materijale za toplotnu izolaciju koji e izdrzati tu temperaturu.

2) Povedite raduna da izolujete cevi za gas i cevi za te€nost i da obezbedite

nize navedene dimenzije izolacije.

Strana gasa Strana te¢nosti

Termicka izolacija
cevi za gas

Termicka izolacija
cevi za te¢nost

Spoljni pre¢nik
9,5 mm

Spoljni preénik
6,4 mm

Unutrasnji precnik
12-15 mm

Unutrasnji precnik
8-10 mm

Minimalni radijus krivine

Debljina najmanje 10 mm

30 mm ili viSe

Vi
i 11 Povedite ratuna
i ! da postavite ¢ep.
Kisa Ako cevni Cep nije
dostupan, pokrijte

Zid

otvor cevi trakom

kako biste spre¢ili
ulazenje priljavstine|
ili vode.

Provodnici unutar uredaja

Cev za gas .
Cev za te¢nost

|zolacija cevi
za gas

I1zolacija cevi
za te¢nost

Zavr$na traka

Odvodno crevo

Debljina 0,8 mm (C1220T-0)

3) Koristite zasebnu termicku izolaciju za cevi za gasovito i te¢no rashladno sredstvo.

4) Cevi i drugi delovi u kojima je prisutan pritisak moraju da budu uskladeni sa vaze¢im zakonima i pogodni za rashladno
sredstvo. Za rashladno sredstvo koristite beSavne bakarne cevi deoksidisane fosfornom kiselinom.

4, Izvlaéenje vazduha vakuumskom pumpom i provera da li ima curenja gasa

/\ UPOZORENJE

» Nemojte sipati druge materije osim naznacenog rashladnog sredstva (R32) u kolo za rashladno sredstvo.

+ Kada dode do curenja gasa za hladenje, provetrite prostoriju $to je pre moguce.

+ RB32, kao i druga rashladna sredstva, uvek treba vratiti i nikada ih ne treba ispustati direktno u okruzenje.

+ Za R32 koristite isklju€ivo vakuumsku pumpu. KoriSéenje iste vakuumske pumpe za druga rashladna sredstva moze
da osteti vakuumsku pumpu ili uredaj.

+ Koristite alate za R32 (kao $to su ventil niskog pritiska, crevo za punjenje ili adapter za vakuumsku pumpu).

» Kada se rad na povezivanju cevi zavrsi, neophodno je da vazduh izvuce i proveri da
li gas curi.

» Ako koristite dodatno rashladno sredstvo, obavite izvlacenje vazduha iz cevi za
rashladno sredstvo i unutradnjeg uredaja pomocu vakuumske pumpe, zatim
napunite uredaj dodatnim rashladnim sredstvom.

« Koristite Sestougaoni klju¢ (4 mm) za rukovanje Sipkom zapornog ventila.

» Svi spojevi cevi za rashladno sredstvo treba da budu pritegnuti momentnim kljuéem
na naznaceni obrtni momenat.

Merac
pritiska

Kompaundni
merac pritiska

Merna grupa

Cepovi
ventila
Ventil

visokog
pritiska [~

Ventil niskog
pritiska

Creva za
punjenje

Otvor za
servisiranje
Zaporni ventil za gas

Vakuumska
pumpa
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Ugradnja spoljnog uredaja

1) Povezite isturenu stranu creva za punjenje (koje izlazi iz merne grupe) na servisni otvor zapornog ventila za gas.

2) Potpuno otvorite ventil niskog pritiska (Lo) na mernoj grupi i potpuno zatvorite ventil visokog pritiska (Hi).
(Posle toga ventilom visokog pritiska nije potrebno rukovati.)

3) Aktivirajte vakuumsku pumpu i proverite da li se na kompaundnom meracu pritiska pokazuje —0,1 MPa (=76 cmHg).*1

4) Zatvorite ventil niskog pritiska (Lo) na mernoj grupi i zaustavite vakuumsku pumpu.
(Odrzavajte ovo stanje nekoliko minuta kako biste se uverili da se pokaziva¢ na kompaundnom meracu pritiska ne vraca
nazad.).*2

5) Uklonite epove sa zapornog ventila za te€nost i zapornog ventila za gas.

6) Pomocu Sestougaonog klju¢a okrenite Sipku zapornog ventila za te€nost 90 stepenu u smeru suprotnom od kretanja kazaljki
na satu da biste otvorili ventil.
Zatvorite ga posle 5 sekundi i proverite da li gas curi.
Pomocu sapunice proverite da li gas curi iz spoja cevi unutrasnjeg uredaja i spoja cevi spoljnog uredaja i Sipki ventila.
Kada zavrsite proveru, obriSite sapunicu.

7) Odvojite crevo za punjenje od servisnog otvora zapornog ventila za gas a zatim potpuno otvorite zaporne ventila za te€nost i gas.
(Ne pokuSavajte dodatno da okrenete Sipku ventila kad se ona zaustavi.)

8) Pritegnite momentnim klju¢em Cepove ventila i Cepove servisnih otvora za zaporne ventile za te¢nost i gas na naznacene
obrtne momente.

*1. Duzina cevi naspram vremena rada vakuumske pumpe.

Duzina cevi Do 15 m Vise od 15 m

Vreme rada Ne manje od 10 minuta. | Ne manje od 15 minuta.

*2. Ako se pokaziva¢ na kompaundnom meracu pritiska vrati nazad, moguce je da u rashladnom sredstvu ima vode ili da postoji
labav spoj cevi. Proverite sve spojeve cevi i po potrebi ponovo pritegnite navrtke a zatim ponovite korake 2) do 4).

5. Dolivanje rashladnog sredstva

Proverite tip rashladnog sredstva koje treba koristiti na natpisnoj plocici maSine.
Punjenje obavite preko cevi za gas u tenom obliku.

IVazne informacije o upotrebljenom rashladnom sredstvu

1
I N !
1Ovaj proizvod sadrzi fluorinisane gasove zelene baste. Popunjena nalepnica se mora zalepiti u blizini 1 :ZZngnﬁ:r!f:éz&or?Oda :
:Nemojte ispustati gasove u atmosferu. ulaza za punjenje proizvoda (npr. na unutrasnju pogledat natpisnu plogicu na uredaju "
| Tip rashladnog sredstva: R32 stranu poklopca zapornog ventila). 2 dodatna koliina rashladnog |
'GWP(1) d t 675 ) |!_||_| Contains fluorinated . sredstva dopunjena na terenu |

. = i H ontains fluorinated greenhouse gases
| vrednost: GWP = potendijal globalnog zagrevanja 3 ukupna koli¢ina rashladnog sredstva |
| Popunite neizbrisivim mastilom, o=:kg —1 4 emisija gasova staklene baste :
| X . H H GWP: 675 od ukupne koli¢ine rashladnog
/1O fabri¢ko punjenje proizvoda rashladnim srgdstvom, . 9=|:|kg 1, sredstva izra¥ena kao ekvivalent !
) M@ dodatna koli¢ina rashladnog sredstva dopunjena na terenu i 2) - —— tona CO,ekvivalent |
I B (D +@ ukupna koli¢ina rashladnog sredstva o 0+0= kg ——3 5 boca za rashladno sredstvo :
' m tCO eq izradunavanje prema formuli WP xkg i razvodnik za punjenje |
2 3 ; A 1000 (COe9-—4 6 spoljna jedinica

| (zaokruzeno do 2 decimalna mesta) —] |
|na nalepnici za koli¢inu rashladnog sredstva priloZzenoj uz proizvod. 5 6 J'
NAPOMENA

Nacionalnom implementacijom propisa EU o odredenim fluornisanim gasovima zelene baste moze se traziti da uredaj bude obeleZen na nacionalnom jeziku.
Zbog toga je uz uredaj prilozena i dodatna viSejezi¢na nalepnica za fluorinisane gasove zelene baste. Uputstva za lepljenje su ilustrovana na poledini te nalepnice.

@ OBAVESTENJE

U Evropi se emisija gasova staklene baste od ukupne koli¢ine rashladnog sredstva u sistemu (izraZzena kao ekvivalent tona CO2)
koristi za odredivanje intervala odrzavanja. Pridrzavajte se vazec¢ih zakona.

Formula za izra¢unavanje emisija gasova staklene baste:
GWP vrednost rashladnog sredstva x ukupna koli¢ina rashladnog sredstva [u kg] / 1000

Koristite GWP vrednost navedenu na nalepnici o rashladnom sredstvu kojim je sistem napunjen. Ova GWP vrednost se zasniva
na 4. izvestaju o proceni Meduvladinog panela o klimatskim promenama (Intergovernmental Panel on Climate Change (IPCC)).
GWP vrednost koja je navedena u uputstvu mozZe da bude zastarela (tj. da se zasniva na 3. izve$taju o proceni Meduvladinog
panela o klimatskim promenama).
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Operacija ispumpavanja rashladnog sredstva

odlazete na otpad.
1) Uklonite ¢ep ventila za zapornog ventila za te¢nost i zapornog ventila za gas.
2) Obavite operaciju prisilnog hladenja.

3) Posle 5 do 10 minuta, zatvorite zaporni ventil za te¢nost pomocu Zaporni

v - ventil za
Sestougaonog kljuca. tecnost

4) Posle 2 do 3 minuta, zatvorite zaporni ventil za gas i zaustavite operaciju
forsiranog hladenja.

Kljug

Zatvaranje

Zaporni
ventil za
gas

Cep ventila
Forsirano hladenje
B Koris$éenje prekidaéa za UKLJUCIVANJE/ISKLJUCIVANJE unutrasnjeg
uredaja
Pritisnite taster za UKLJUCIVANJE/ISKLJUCIVANJE unutradnjeg uredaja na najmanje 5 sekundi. (Uredaj ée podeti da radi.)
» Forsirano hladenje ¢e se za zaustaviti automatski posle 15 minuta.
Da biste zaustavili rad, pritisnite prekida¢ za UKLJUCIVANJE/ISKLJUCIVANJE unutradnjeg uredaja.
B KoriSéenje daljinskog upravljaca unutrasnjeg uredaja
» Proditajte opis procedure u poglavlju "Probni rad sa daljinskog upravljac¢a" u uputstvu za ugradnju koji je prilozen uz
unutradnji uredaj. Podesite rezim rada na "hladenje".

Otvor za servisiranje

/\ UPOZORENJE

Uredaj prati nize prikazana oznaka. Pazljivo procitajte slede¢a uputstva.

» Kad kolo sa rashladnim sredstvom curi, nemojte obavljati ispumpavanje pomo¢u kompresora.

 Koristite sistem za rekuperaciju u zasebni cilindar.

 Upozorenje, prilikom ispumpavanja rashladnog sredstva iz sistema prisutna je opasnost od eksplozije.

* Ispumpavanje pomoc¢u kompresora moze da dovede do samosagorevanja usled prodora
vazduha tokom ispumpavanja.

KoriS¢eni simboli:
" Znak upozorenja (ISO 7010 — W001)

2 Upozorenje, eksplozivni materijal (ISO 7010 — W002)
% Pro¢itajte priru¢nik za rukovaoca (ISO 7000 — 0790)

[E @ 4 Priruénik za rukovaoca; uputstva za rukovanje (ISO 7000 — 1641)
3) 4) 5)

% Oznaka za servisiranje; procitajte tehnic¢ko uputstvo (ISO 7000 — 1659)

/\ OPREZ

» Kada pritiskate prekida¢, ne dodirujte blok terminala. On sadrzi visok napon i to moze da izazove strujni udar.
» Nakon §to zatvorite zaporni ventil za te€nost, zatvorite zaporni ventil za gas u roku od 3 minuta, zatim zaustavite forsirani rad.

B Srpski 10



Podesavanje za specijalne objekte
(hladenje pri niskoj spoljnoj temperaturi)

Ova funkcija je predvidena za objekte kao Sto su sobe za opremu ili racunarske sobe. Nikada ne treba da se koristi u

stambenom ili kancelarijskom prostoru gde borave ljudi.

1) Prespojni prekidac 6 (J6) na Stampanoj ploCi ¢e proSiriti radni opseg na —15°C. Medutim, dovodi¢e do zaustavljanja ako

/\ OPREZ

spoljna temperatura opadne ispod —20°C i ponovo ¢e pokretati uredaj kada temperatura poraste.

-

LR

QOdsecite J6 klestima
ili sliénim alatom.

)

-

* Ako se unutradnji uredaj ugradi na mestu gde je izmenjivac toplote u uredaju izloZzen direktnom vetru, obezbedite zid koji

¢e ga zaklanjati od vetra.
» Kada se koriste postavke za specijalne objekte, unutrasnji uredaj moze da proizvodi povremeni Sum usled ukljucivanja

i isklju€ivanja spoljnog uredaja.

» Nemojte postavljati ovlazivace ili druge stavke koje mogu da poveéaju vlaznost u sobama u kojima se koristi postavka

za specijalne objekte.

Ovlaziva¢ vazduha moze da dovede do kondenzacije vlage na izlaznom otvoru unutrasnjeg uredaja.
* Prespojni prekidac 6 (J6) podeSava ventilator unutra$njeg uredaja na najvisi polozaj. Napomenite to korisniku.

11
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Povezivanje provodnika
/N UPOZORENJE

* Nemojte Kkoristiti uvijene provodnike, viseZilne provodnike, produzne kablove ili zvezdaste prikljuke jer oni mogu da dovedu
do pregrevanja, strujnog udara ili pozara.

» Nemojte koristiti lokalno nabavljene elektricne delove u proizvodu. (Nemojte izvoditi ogranak za napajanje odvodne pumpe,
itd. iz terminalnog bloka.) To moze za izazove strujni udar ili pozar.

» Obavezno ugradite detektor curenja struje u zemlju. (Onaj koji moze da podnese vece harmonike struje.)
(Ovaj uredaj koristi inverter, Sto znaci da mora da se koristi detektor curenja struje u zemlju koji moze da primi veée
harmonike struje kako bi se sprecio kvar samog detektora curenja u zemlju.)

« Koristite prekidac tipa za isklju€ivanje svih polova sa razmakom od najmanje 3 mm izmedu taaka kontakta.

» Nemojte povezivati provodnik za napajanje na unutrasnji uredaj. To moze da dovede do strujnog udara ili pozara.
Ne UKLJUCUJTE bezbednosni prekida¢ dok ne zavrsite sve radove.

1) Skinite izolaciju sa provodnika (20 mm). Cursto priévrstite provodnike Tspoina )
2) Povezite provodnike za povezivanje izmedu orminainim vijeima. iedgca .
) . . . Provodnici unutar uredaja 123Q[|LN Kabl za napajanje
unutrasnjeg | Spoljnog uredajva tako da se 4 jezgarni, preseka 1,5 mm2 ili vise Q‘IQ!O[O %% 3-jezgarni, preseka 2,5 mm? ili vise
brojevi terminala poklapaju. Cvrsto pritegnite HOSRN g HOSRN

terminalne vijke. Preporucujemo da se za T ra
pritezanje vijaka koristi odvija¢ vijaka sa Unutrasnja (2 Sigumnosni | | Prekida¢ | Napaianje strujom
pliosnatom glavom. Vijci su zapakovani sa jedinica 3 , o V2 [-50 Hz 220-240
terminalnim blokom. Cursto pri¢vrstite provodnike

terminalnim vijcima. — Zemlja

Terminalni blok napajanja

Oblikujte provodnike
tako da poklopac za
servisiranje i poklopac
zapornog ventila
sigurno nalezu.

Koristite naznaceni tip \/Cvrsto ucvrstite drza¢ provodnika tako da
provodnika i €vrsto ga povezite. krajevi provodnika ne trpe spoljno naprezanje.

Prilikom povezivanja provodnika na terminalni blok za napajanje pridrzavajte se napomena datih u nastavku.
Mere predostroZnosti pri povezivanju provodnika za napajanje.

/\ OPREZ

* Prilikom povezivanja vezivnih provodnika na terminalni blok pomoéu provodnika sa jednim jezgrom, obavezno ih zakrivite.
Problemi u radu mogu da izazovu zagrevanje i pozar.

Skinite izolaciju
provodnika do
ove tacke.

Prekomerna duzina skinute
izolacije moZe da izazove
strujni udar ili curenje.

X Pogresno

QO Dobro X Pogresno

Skidanje izolacije sa provodnika na terminalnom bloku

* Ako je neophodno koriSc¢enje viSeZilnih kablova, vodite racuna
da za povezivanje na terminalni blok napajanja koristite zaobljeni
porubljeni terminal. Postavite zaobljene terminale na provodnike
do pokrivenog dela i pri¢vrstite ih na mesto.

Zaobljeni
terminal

> ViseZilni provodnik

3) Povucite provodnik i uverite se da se ne odvaja. Zatim pri¢vrstite provodnik na mesto drzacem provodnika.
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Povezivanje provodnika

Dijagram povezivanja provodnika

Objedinjena legenda dijagrama povezivanja provodnika
Primenjene delove i numerisanje potrazite na nalepnici sa dijagramom povezivanja provodnika koja se nalazi na uredaju. Za numerisanje delova su
kori§¢eni arapski brojevi uzlaznim redosledom za svaki deo i predstavljeni su u pregledu simbolom “*” u Siframa delova.
a : PREKIDAC D : ZASTITNO UZEMLJENJE

- @ VEZA @ : ZASTITNO UZEMLJENJE (VIJAK)
—(= , D» : KONEKTOR @ : ISPRAVLJAC
L ZEMLJA —-)— : RELEJNI KONEKTOR
o W : POVEZIVANJE PROVODNIKA NA TERENU Iﬁ‘ : KRATKOSPOJNI KONEKTOR
+—F . OSIGURAC —O— © TERMINAL
_@_ UNUTRASNJA JEDINICA (11 : TERMINALNA TRAKA

INDOILI

o_'ﬁ : SPOLJNI UREDAJ o e : SPONAPROVODNIKA
OUTDOOR

BLK : BLACK GRN : GREEN PNK © PINK WHT @ WHITE

BLU : BLUE GRY : GREY PRP,PPL : PURPLE YLW :  YELLOW

BRN : BROWN ORG : ORANGE RED : RED
AP : STAMPANA PLOCA PS © UKLJ/ASKLJ. NAPAJANJA
BS* : TASTER ZA UKLJUCIVANJE/ISKLJUCIVANJE, PREKIDAC RADA  PTC* : TERMISTOR PTC
BZ H'O : ZUJALICA Q* : BIPOLARNI TRANZISTOR IZOLOVANOG ZATVARACA (IGBT)
c* : ELEKTRICNI KONDENZATOR QDI : PREKIDAC CURENJA U ZEMLJU
AC*,CN*E*,HA*,HE,HL* HN*, :  POVEZIVANJE, KONEKTOR QL : UREDAJZAZASTITU OD PREOPTERECENJA
HR*, MR*_A,MR*_B,S*U,V,
W, X*A, K*R_*
D%, V'D :  DIODA Q*M : TERMO PREKIDAC
DB* : DIODNI MOST R* : OTPORNIK
DS* . DIP PREKIDAC RT : TERMISTOR
E*H : GREJAC RC : PRIJEMNIK
F*U, FU* (KARAKTERISTKE :  OSIGURAC s*C : GRANICNI PREKIDAC
POTRAZITE U PCB-u UNUTAR UREDAJA)
FG* : KONEKTOR (UZEMLJENJE OKVIRA) S*L : PLIVAJUCI PREKIDAC
H* : SNOP S*NPH : SENZOR PRITISKA (VISOKOG)
H*P,LED*, V'L : PILOT LAMPICA, DIODA KOJA EMITUJE SVETLOST (LED) S*NPL : SENZOR PRITISKA (NISKOG)
HAP : DIODA KOJA EMITUJE SVETLOST (MONITOR SERVISIRANJA ZELENI) ~ S*PH, HPS* : PREKIDAC PRITISKA (VISOKOG)
VISOK NAPON : VISOK NAPON S*PL : PREKIDAC PRITISKA (NISKOG)
IES : INTELIGENTNI SENZOR OKA ST : TERMOSTAT
IPM* : PAMETNI MODUL ZA NAPAJANJE S*W, SW* . PREKIDAC RADA
K*R, KCR, KFR, KHUR, K*M ~ :  MAGNETNI RELEJ SA*,F1S : HVATAC NAPONSKOG UDARA
L : POD NAPONOM SR*, WLU : SIGNALRECEIVER
L* © KALEM ss* . SELEKTORSKIPREKIDAC
'R : REAKTOR LM ;' FIKSNAPLOCA TERMINALNE TRAKE
M* : KORACNIMOTOR TR :  TRANSFORMATOR
MC : MOTOR KOMPRESORA TC, TRC : PREDAJNIK
MF : MOTOR VENTILATORA V*, RV : VARISTOR
MP ' MOTOR ODVODNE PUMPE V'R : DIODNI MOST
MS © MOTOR NJIHANJA WRC . WIRELESS REMOTE CONTROLLER
MR, MRCW*, MRM*, MRN* : MAGNETNI RELEJ X* : TERMINAL
N : NEUTRALNI X*M : TERMINALNA TRAKA (BLOK)
n="* N=* : BROJFAZAKROZ GVOZDENO JEZGRO Y*E . ELEKTRONSKI KALEM EKSPANZIONOG VENTILA
PAM : MODULACIJA AMPLITUDE IMPULSA Y*R, Y*S : POVRATNI KALEM SOLENOIDNOG VENTILA
PCB* . STAMPANA PLOCA z*C : GVOZDENO JEZGRO
PM* © MODUL ZANAPAJANJE ZF, Z*F . FILTER SUMA
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Probni rad i testiranje

1. Probniradi testiranje

1-1 Izmerite napon napajanja i uverite se da je u definisanom opsegu.

1-2 Probni rad treba obaviti u rezimu hladenja ili grejanja.

» U rezimu hladenja, izaberite najnizu temperaturu koja moze da se programira; u rezimu grejanja, izaberite najvisu

temperaturu koja moze da programira.

1) Probni rad moze da bude onemoguéen u oba rezima u zavisnosti od sobne temperature.

2) Kada se probni rad zavrsi, podesite temperaturu na uobicajeni nivo (26°C do 28°C u rezimu hladenja, 20°C do 24°C

u rezimu grejanja).

3) Zastite radi, sistem onemoguc¢ava ponovno pokretanje rada tokom 3 minuta od iskljucivanja.

1-3 Obavite probni rad u skladu sa uputstvom za rukovanje kako biste se uverili da sve funkcije i delovi,

na primer kretanje ventilacionih reSetki, pravilno funkcionisu.

» Za klimatizacioni uredaj u rezimu pripravnosti potrebna je mala koliCina energije. Ako sistem nece biti koris¢en

neko vreme posle ugradnje, iskljucite prekida¢ kako biste eliminisali nepotrebnu potroSnju energije.

» Ako se prekida€ aktivira radi isklju¢ivanja napajanja klimatizacionog uredaja, kad se prekida¢ ponovo otvori,

sistem ¢e se vratiti u prvobitni rezim rada.

2. Stavke koje se testiraju

Stavke koje se testiraju

Simptom

Proveriti

Unutra$niji i spoljni uredaj su pravilno ugradeni na ¢vrstim podlogama.

Pad, vibracije, buka

Bez curenja gasa za hladenje.

Nepotpuna funkcija hladenja/
grejanja

Cevi za gas i te€nost za hladenje i nastavka unutrasnjeg odvodnog
creva su termicki izolovani.

Curenje vode

Linija za odvod je pravilno postavljena.

Curenje vode

Sistem je pravilno uzemljen.

Curenje struje

Za povezivanje provodnicima unutar uredaja kori§¢eni su naznaceni
provodnici.

Uredaj ne radi ili oStecenje
u vidu nagorevanja

Putanja vazduha na ulazu ili izlazu za vazduh unutradnjeg ili spoljnog
uredaja je Cista.

Nepotpuna funkcija hladenja/
grejanja

Zaporni ventili su otvoreni.

Nepotpuna funkcija hladenja/
grejanja

Unutrasnji uredaj pravilno prima komande sa daljinskog upravljaca.

Ne radi

B SrpsKi
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Dijagram povezivanja cevi

e
Izmenjivag toplote E—3— Termistor temperature spoljnog vazduha ‘
o 6x7.0- CuT )
- S— [I] Termistor izmenjivaca toplote ‘
e '
*7. *6x7.0- CuT
X u Elektronski kalem ‘
12.7- CuT . ekspanzionog ventila .
° o 7.9:CuT _-6.4- CuT ‘
-9.5- CuT Distributer .
° Prigusivag s filterom ‘
Kapilarna cev X
6x3.2- CuT %% Filter ‘
| T ] ;
! |
9.5- CuT .
Ventilator ‘
J/ \ 6.4 CuT ‘
° © —> Hladenje
Prigusivac ‘ ——=> janij
-12.7- CuT p rgusivs ! -> Grejanje
6.4- CuT ‘
° 4‘\ i . Povezivanje
T o | cevi na terenu
/ ON: grejanje —e{><}4 ! 64 CuT
4-smerni venti Zaporni ventil za teénost
9.5 Cu Prekida¢ visokog pritiska ‘
Automatsko resetovanje .
-9.5- CuT ‘
. Prigusiva¢ :
. . . [ ] Prigusiva¢ ‘ Povezivanje
m Termistor ispusne cevi - Y -9.5- CuT | ) cevi na terenu
Kompresor -—= N - ! | -9.5- CuT
Akumulator Zaporni ventil za gas
79 CuT _ P g ‘
- =

PED kategorije opreme - Prekidaci visokog pritiska: kategorija I1V; Kompresor: kategorija Il; Oprema iz drugih &l. 483.
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